







HIPNOZA V SLUŽBI ZLO- CINCIA

Gospodarica zgodovinsko slav- nega gradu Hogues, v Parizu do- bro poznana milijonarska gospa Deubel, ki je bila prošlo leto sre- dišče senzacionalnega procesa, je doživela te dni dokaj nenavadno avanturo. Gospa Deubel je bila obtožena, da je umorila svojega moža. Gospodarja gradu so nam- reč pred leti našli s prestreljeni- mi prsi na vrhu gradu. Cela vrsta indicijev je kazala na krivdo gra- šačinj. Bila je zato aretirana in je dolgo časa prebila v preisko- valnem zaporu. Porota jo je kon- čno oprostila. Seveda niso ostali tisti težki dnevi brez sledu za nje- no zdravje. V sled težke oboletosti je morala iti v bolnico, kjer se je zdravila več mesecev. Ves čas so jo mučile vizije in vedno je zatr- jevala, da se ji ponuja prikazuje duh njenega umorjenega moža.

Prad tedni torej se je zgodilo, da se je v gradu Hogues pojavil nepričakovan gost. Bilo je okrog osme ure zvečer. Gospa Deubel se je sama nahajala v jedilnici, ko so se nenkrat odprla vrata in je vstopil mož s črnimi očali na očeh. Graščakinja je vsa v strahu zak- ricala — neznanec je bil namreč na las sličn njenemu pokojne- mu možu. Ni bilo samo iste postave, bil je marveč oblečen v isto obleko, ki jo je nosil nesrečni na- dan svoje tragične smrti. Obraz seve prestrašena žena ni mogla razločiti, zakaj tuje si je potislil klobuk globoko za ušesa. Neznancu navidez ni bilo mar graščaki- njinega strahu; brez besede je stopil k mizi in udobno sedel v naslanjač, ta isti naslanjač, v ka- terem je pokojnik, ko je bil še živ, tako rad posedal po obilni ve- čerji. Nato se je ozrl v tresočo se ženo, ki je nemo gledala predse, globoko uverjena, da stoji pred njo pravi pravcati duh njenega umorjenega sopoga. "Duh" pa je bil očitno precej lačen; kajti poželjevo si je tlačil v usta ostane- ke večerje, zraven pa si neženar- no točil vina. Ko je bila steklena čaša izpraznjena, je ukazal grašča- kinji, naj naroči iz kleti novega vina, in sicer burgundca, tistega starega letnika, ki ga je zmerom tako rad pil. Če je gospa Deubel še kaj dvomila o identiteti nezna- nca, so ji spričlo dejstva, da se "duh" tako dobro pozna na zak- lade kleti, morali izginiti najpo- slednejši dvomi.

Nesrečnica se od strahu ni mo- gla niti geniti in končno jo je od- rešila nezavest. V tistem trenut- ku pa je duh pristopil k njej, ji snel s prestov prekrasna dva de- mantna prstana, z vrata pa ji je odprl njeno biserno ogrlje, ki je izgnilo vnjogov žep. Medtem se je graščakinja osvestila — baš v trenutku, ko se je tuje priprav- ljal, da zaklene par stariških srebrnin v svoj kovčeg. Toda ni si upala zaklecat na pomoč. Gro- jo je bilo kakor zadrženo in ču- tila je, da leži na njej neka tuja sila, ki ji ovira slaherni gib. Tu- jee ji je ukazal, naj mu izroči ključne železne blagajne. Brez vo- lje, kakor hipnotizirana, je grašč- akinja izpolnila njegov ukaz. "Duh" je nagrabil iz blagajne kar je bilo v njej gotovine, pobral še nekaj najdragocenejših dragot- in, ki jih je imela graščakinja spravljene v blagajni; popravil vse skupaj v svoj kovčeg in se na- to brez besede poslovil. Šele več ur pozneje se je gospa Deubel to- liko opomogla, da je začela klica- ti na pomoč in prikalala svojo služinčad, ki se je v tistem času o- bičajno nahajala na drugem kri- lu gradu. Bila je takoj alarmirana žandarmerija in v nekaj urah je bil "duh" že aretiran. Bil je nekdanji vrtnar gospe Deubel, ki je poprej opravljal več let službo v gradu in se je dobro spoznal na razmere, ki so vladale v njem.

Pod vplivom tega dogodka je graščakinja zbolela. Zdravnik je konstatiral, da jo je zločinški vrt- nar v resnici hipnotiziral. Vpliv hipnoze je bil še večji kakor bi bil sicer, ker trpi gospa Deubel že dolgo časa na živeh.

Knjigarna "Glas Naroda"

MOLITVENIKI:

Table listing various prayer books and religious texts with prices. Items include 'Duša popolna', 'Marija Varhinja', 'Rajski glasovi', 'Skrbi za dušo', 'Sveta Ura z debelimi črkami', 'Nebesa Naš Dom', and 'Kvišku srca, mala'.

ANGLEŠKI MOLITVENIKI: (ZA MLADINO.)

Table listing English prayer books for children, including 'Child's Prayerbook' and 'Key of Heaven'.

(ZA ODRASLE.)

Table listing prayer books for adults, including 'Key of Heaven' and 'Catholic Pocket Manual'.

POUČNE KNJIGE:

Table listing educational books, including 'Angleško-slovenski slovar', 'Angeljska služba ali nauk kako naj', and 'Dva sestavljena pesla: četvorka in beseda spisano in narisano'.

Table listing various storybooks and children's literature, including 'Kako se postane ameriški državljani', 'Nemško - angleški tolmač', and 'Najboljša slovenska kuharica'.

Table listing Slovenian encyclopedias and reference works, including 'Slovenska narodna mladina', 'Slovenska slovnica za srednje šole', and 'Slovensko-italjanski in Italj.slov. slovar'.

Table listing religious books and devotionals, including 'Sveto Pismo stare in nove zaveze', 'Umni čebelar', and 'Veliki slovenski spisovnik rasnih pisem'.

RAZNE POVESTI IN ROMANI:

Table listing various novels and stories, including 'Aškerčevi zbrani spisi', 'Akropolis in piramide', and 'Balade in romance'.

Asazel trda vez

Large table listing a wide variety of books, including fiction, non-fiction, and children's books, with prices. Items include 'Boy, roman trd. vez.', 'Beneška vedeževalka', 'Belgrajski biser', and many more.

16. zv. Ne v Ameriko. Po resni-

Table listing specific books and series, including 'Milčinskijevi spisi', 'Igračke, trda vez.', and 'Muhoborci, tri v.'.

Sveta Notburga

Table listing religious and literary works, including 'Sredozimci, trd. vez.', 'Shakespeareve dela', and 'SPISI KRISTOFA ŠMIDA'.

Table listing Slovenian folk tales and other literary works, including 'Vrtnar, Rabindranath Tagore', 'Voški spokornik in druge povesti za mladino', and 'Zbirka slovenskih povesti'.



